



47-й СЕЗОН ТЕАТРА ИМЕНИ С. ВУРГУНА

Премьеру комедии «Миллионерша» Бернарда Шоу в постановке Русского драматического театра имени С. Вургуня 15 октября увидели бакиицы. Этим спектаклем, впервые показанным во время недавних летних гастролей, театр открыл свой новый, 47-й сезон.

— Нынешний сезон, — сказал в беседе с корреспондентом АЗТАГ главный режиссер театра, народный артист республики М. К. Ашумов, — пройдет под знаком подготовки к празднованию 50-летия Великого Октября. Сейчас театр работает над двумя спектаклями. Это — «Судебная хроника» Я. Волчека и «Только телеграммы» В. Осипова. В бли-

жайших планах — постановка пьесы Л. Славина «Интервенция», воскрешающей события революционных лет, и инсценировки повести М. Анчарова «Теория невероятности».

Театр с большим нетерпением ждет новой трагедии народного поэта республики Судеймана Рустама «Их было 26». Современная азербайджанская драматургия будет представлена также пьесами «Ты всегда со мной» Ильяса Эфендиева и «Человек бросает якорь» Имрана Касумова.

На снимке: сцена из спектакля «Миллионерша».